EMMANOYHAIAHZ



Ol ETKATAXTAZEIZ MAX
A .

TO KENTPO TQON AIF'POTIKQON KATAXKEYQN!

TO MPOOIA MAL

H

EMMANOYHAIAHZ  KONZTANTINOZ KAl
TapAayovTag PNXavoAoylko eEOTIALONO aro 1o 1981,
EXEL ATIOKTACEL BaBLA yVwWOonN OTIC KATACOKEVES TWV

eTalpla

il

A®Q|

)

XPONIA
KATAXKEYQN

ny

EMMANOYHAIAH — OE

Kat

2IA OE

BepUOKNTILWY TIPOCPEPOVTAC TIOLOTIKEG AVOELG OTLC

J QVAYKEC TWV TTEAATWY TNC.

: Henefepyaoia tng mpwtng UANG KAL N KATACKELH TWV

4 TIPOLOVTWY, YivovTal OTLC KALVOUPYLEC EYKATACTAOELC
k. TNG eTalplac otnv lwvia ©@eocoalovikng. O cLyxpovog
UNXAVOAOYLIKOC €EOTIALOPOG, O OLVOLACUO PE TNV

eQapuoyn Twv eyKplogswyv TUTOL Ao TO EAANVIKO

A0QPAAELA KATA TN XPHon ToUG.

Anuooto kal TtiotomnolnTikoL ISO 9001, mpoodidouv
MaYd OTAOEPN TIOLOTNTA OTIC KATAOKEVLEC AAAA Kal oTnv

A TIPWTN LAN TOUL xpnolgomoleital. Emiong oAa ta
TPOLOVTA, CUPHOPPWVOVTAL KAl e TO TUOTOTONTIKO
§ CE 1ov dlaogpaAicel tnv epyovopia kat TNV PEYLOTN

Kdee peyalo
entitevypa Eekivnoe kat
EYLVE TIPAYUATIKOTNTA
XApLg TNV
E(PEVPETIKOTNTA TOV
avepwTtvou vou Tou
navta Bplokel AboeLg
akopa Kal ota o
dUOKOAQ TpoRAnuata.

M'vwplidovtag KaAda

TIG AMALTAOELS NG
QYPOTLKNG TIApaywyng,
n etaipia exet
dnuloupynoeL 10LIKO
TUAMA TEXVLKNC
LTIOOTNPLENC KAl
UTINPECLWYV PETA TNV
eyKataoTtaon Tou
Beppoknmiov. Omote Kalt
av Xpelaotel, n etapla
uropel va avtarnokplBel
AUECQ OTNV ETILOKELN

n ouvTRENON TOL
e€oTALoPOU, SLOTL

OMwW¢ VAol oL {wvTavol
opyaviopol, eToL kat n
QAYPOTLKN TTapaywyn
EXEL TIG LYNAOTEPES
amaltnoeLg.



_ EAOTENISO 9001:2015

e AT




b

e o

it

rr

KOAAPO
TETPAITQNO

06

1. KATAZKEYH OEPMOKHIIOY

XOY®TA XOY®TA XOY®TA
TETPATQNH TETPATQNH SOAHNA
06 06 07

XOYDTA
2QAHNA

07

XOY®TA KOAAPO KOAAPO
TOAHNA SOAHNA SOAHNA
07 08 08

KOAAPO
>QAHNA

08

BIAEX BIAEX BIAEX

09 09 09

BAZH
YAPOPOHX

10

BASH SOAHNAL SOAHNAS
YAPOPOHZ
10 11 11

/ﬁm

ZQAHNAZ

11

2OAHNAZ 2OAHNAZ

11 11




EMMANOYHAIAHE | KATAAOIOZ 2018

KATAXKEYH
OEPMOKHTI1IQN

KOAAPO KOIAOAOKOY TETPAIQNO XOY®TA TETPANQONH ZQAHNAZX
KQAIKOX Mepiypayn AwoTtdoelg

KQAIKOX Mepiypayn Awotdoelg
006185 KoAdpo Kothodokol 40X40X1,5mm 003276 Xovpta TeTpdywvn 40X40mm

006187 KoAdpo Kothodokol 60X30X1,5mm
006186 KoAdpo Kothodokol 60X40X1,5mm

XOY®TA ZOAHNAZ KATAZKEYQN

KQAIKOX TMepiypaypn AwoTtdoelg
003197 XoLpTa ZwAnvag 1/2" X 1,5mm
006184 XoLpTa ZwAnvag 3/4" X 1,5mm
003214 Xou@ta ZwAnvag 1" X 1,5mm
003237 XoLpTa ZwAnvag 11/2" X 1,5mm

003207 Xou@ta ZwAnvag 2" X 1,5mm




003196

003193

003208

KOAAPO ~YNAEXZHZ ZOAHNQN

KQAIKOX lMepiypayn Awaotdoslg
003196 KoAdpo owAfva 1/2" X 1,5mm
006404 KoAdpo owAfva 3/4" X 1,5mm
003193 KoAdpo ocwAnva 1" X 1,5mm
003238 KoAdpo cwAnva 11/2" X 1,5mm

003208 KoAdpo ocwAnva 2" X 1,5mm

BIAEX - MEPIKOXAIA - BYZMATA BIAEX - MEPIKOXAIA - BYZMATA
006230 Bida yaABaviZe M6X60 005212 Torx 6,3X50
006188 Bida yaABaviZe M8X20 005213  Torx 6.3X80
006189 Bida yaABaviZe M8X30

006190 Bida yaABaviZe M8X40

006191 Bida yaABaviZe M8X50

006229 Bida yaABaviZe M8X70

006192 Bida yaABaviZe M8X100

006193 Bida yaABaviZe M8X120

006227 Bida yaABaviZe M10X40

006228 Bida yaABaviZe M12X60

005572 Bida yuy. autd. 4.2X13 papdukepaieq

005019 MepkoxAa aopaieiag M6 yaAB.

005011 MeptkoxAla atodAtva M8 yaAR.

005456 MepkoxAla atodAva M10 yaAB.

005569 MepkoxAia aopaieiag M10 yaAR.

005454 MeplkoxAla atodAva M12 yaAB.

005571 Buopata nylon kapewtd 6X40

005570 Buopata nylon kapewtd 6X60




KATAXKEYH
OEPMOKHITIQON

2OAHNAXZ KATAZKEYQN FAABANIZE
KQAIKOX Mepiypayn
006194 YwAnvag Kataokevwy — ®21 (1/27)

006196 YwAnvag Kataokeuvwy — 33 (1)
006197 YwAnvag Kataokeuwy — ©60 (27)

Awactdaosig

BAZH YAPOPOHZ
KQAIKOX Nepiypawpn Awactdocsig

003220 Bdaon ubpopor g BepuoknTiiov

(o)
o
N
N
(@)
=
(@)
>
|_
<g
X
W
=
=
<
=
>=
(=]
=
<
=
=
L




2. ENMNIKAAYWYH OEPMOKHIMIOY

~
’ Q==

AT .yﬁ:ﬁ:x\

KAIME OEPMIKO KAIME KAIME
rPAMMIKO NAYAON OEPMOKHMIOY OEPMOKHMIOY
14 15 18 18

KAITTZ KAITTZ KAITTX KAITTX
OEPMOKHIIOY TPIFQNO METAAIKO OMAQPOAAXANIKQN
18 19 19 19

AIXTYA
OEPMOKHTIIOY

20-21




KAINZ & AZOAAEIA
KQAIKOX Mepiypapn

003321
003326
003327

KALTIG aAouptviov ypappiko
KA PVC ypauptko
AopdAela PVC ypaupikn

KQA: 003374
GREENHOUSE FILM 3 YEARS

Bonbd otnv empPpdduvon tng WYoénc TOU
Peppoknmiov TN VOXTA, TO omolo Bepudvbnke
and TO NAGKO QWG Katd tn Oldpkela tNng
nuepag.

EAaxiotomolel Tnv anwAela BeppotnTac Kat
TMPOOTATEVEL TNV QAYyPOTIKA OULYKOULdH amo
Tov Kivouvo Yuéng, oe mepimTwon anotoung
pelwong tne Bepuokpactag.

Melwvel t™n Olapopd Bepuokpaciac peTagy
TNG NUEPAC Kal TNC VUXTAC Kal BEATLWVEL TNV
TapAywyLlKOTNTA TNV CLYKOULONG.

E€aopaAilel mAeovektnuata Beppokpaociag
petagy + 1°C ewc + 5°C, pe amoteAeopa tnv
efolkovopnon Kavolpwyv oe  Bepualvopeva
Beppoknma.

Me €lbIKEG €TOTPWOELC TIoL dlvouv €ETpd
AVTOXEC OTO VAIAOV EVAVTIA OTIC HNXAVIKEG
KATAMOoVNOoeIG aAAd Kal GTNV XPron aypoTIKWY
XNULKWY OKELACUATWVY.

Normal

o N

Thermal Effect




H etalpia EppavounAidn
UTIEPEXEL YLATL:

¢ AvTipeTwTi{ouE OTOLAdATIOTE TIPOKANCN LE
TNV eumeLpia Twy 37 ETWV Kal To eEELOIKEVPEVO :
TIPOCWTILKO Uag. . ¥

e

J 306 MPOOPEPOLPE EEATOPLIKEVUEVES AVCELG, ,‘
KOAALTITOVTAG TNV KABE 1dlaitepr oag avaykn. rml a

</ >aG akoLPE Kal 6ag eEuTNPETOLUE dpeaa. —3 Eh i !-
B sddblal ! i s %
¢ AvaAapBdvoupe amo TIOAD PLKPEG UOVASES EWC : = n e, S | T %I-.u === t
peydia project. S — - - ; e — e ¥3A “—

‘/ Xti¢oupe oxeoelg eumiotoolvng padt oag.
,/ ‘Exoupe Kopupaia TotdTNTA LALKWVY.

¢ ‘Exoupe tn duvatdTnTa Va 0ag MapadwooupE va
€pYo e To kKAeldl oTo xepL.

¢ AvahapBdvoupe e8LKA aypoTIKA KTipLa -
Pwtnote pac!

-MEAETEZ EPTON

-TMHMA AYTOMATIZMQN
-TMHMA XEAIAZMOY MONAAQON
-TMHMA KATAZKEYQN

KTHNOTPO®IKA KTIPIA
-TiolpviooTdola
-BouoTtdota
-TITNVOTPOYEiLa
-TUPOKOUELQ

-anoBnKeg

-e§omALlopoi
-Xolpootacta

ArPOTIKA KTIPIA
-BEPHOKATILA KNTIEVTLKWV
-BeppoKATILA HavLTAPLWY
-garden centers
-oKiaoTpa

-UdPOTIOVLKEG EPAPHOYES
-turn-key projects




YAIKA KAl EEAPTHMATA KAAYWHZ

KQAIKOX TMepiypaypn AwoTtdoelg
003304 KAuG Bepapav 1/2"
000631 KA ©eppoknriou 1/2"X150mm 003304

003375 KA ©eppoknriou 3/4" X150mm
003340 KA ©eppoknriou 1"X150mm
002953 KAtG Ogppoknriou 1 1/4"
003295 KAtG Ogppoknriou 2"X 45mm

000631

006232

003295

YAIKA KAl EEAPTHMATA KAAYWHZ

KQAIKOX lMepiypaypn Awaotdoslg
005850 KALTG yia &iktu Tpiywvo

006232 KA MeTaAAIKO 1/2"
000440 KA MeTaAAIKO 3/4"

006231 KA MeTaAAIKO 1

003383 KAUTIG OTIwpOAOXQVLIKWY

005850

003383




Aixtu |

Melwon tng:
+ YMNEPYOPHX AKTINOBOAIAY
+ YYXNOTHTAX APAEYXHX

KatdAAnAo yla kaAALepyeLa:
« TOMATAY

+ ArTOYPION
* MINEPIAX

Meplexel oTabepomolntrh UV
yla geydAn didpketa Cwng.
Mpootatevel TNV KAAALEpYELQ
anoé eykavuata.

A€ XpelAdeTal GTOKAPLOUAL.

e

AIXTYA & ZITEX

KQAIKOX lMept

003414 Aixtu okiavong 35% Mpdoctvo 35 2-3-4m 100m
003303 Aixtu okiavong 40% Mpdoctvo 40 1-2-4m 6-8m 10,5m 50-100m
003445 Aixtu oktavong 70% Mpdoctvo 70 2-4-6m 50m
003457 Aixtu okiavong 90% Mpdoctvo 90 2-3-4-5-6m 50m
006233 Aixtu okiavong 90% Aonpt 140 am 50m
002222 Y{taevtopooteyeg 16/10  Aotpo 1,3-1,6 -2m 100-200m
AVOELC:

* ATIOTEAEZMATIKEZ

* ANEZOAEX

Aixtv

Y TNV KATAOKELN:

« ArPOTIKQN KTIPION

+ XTAYAQN

+ JANTKAPOTPO®IA

> TN SLANOPOWON XWPWV:
+ KAMMITK

+ MAPKIN AYTOKINHTQON

15aviko avtliaveuilkd epayua
Mpoopepel LPNAT petwon
uTEEPLBPNG AKTIVOROALAG
Meplexel otabepomolntn UV
yla peyaAn dudpketa Cwng.
GUYKOULONG.




3. E=0MAIZMOZ OEPMOKHIIOY

MENTEZEX
MNMAPAGYPOY E-APTHMATA E-APTHMATA E-APTHMATA E-APTHMATA
OPOPHZ MAPAGYPOY MAPAQYPOY MAPAQYPOY MAPAGYPOY

EZAPTHMATA EZAPTHMATA HAEKTPOMEIQTHPAS MEIQOTHPAY OEPMOSTATHS
NAPAGYPOY NAPAGYPOY

J E
AIZOHTHPAZ YI'PAZIOMETPO AIZOHTHPAZ AIZOHTHPAZ AEPANTAIA
ANEMOMETPOY YT PAZIAY BPOXHX
—
f'.
.
OAANTZEX OEPMIKO PIZQTHPIO MANEA APOZIZMOY ANAKYKAO®O-

KAAQAIO KAI ANEMIZTHPEZ PHTH> AEPA

o

YITPANTHPAZ HAEKTPIKOZ AEPOGEPMO
MINAKAX




002819

EZAPTHMATA MNAPAGYPOY

002819
005831
003488
006234
006235

MevTeoeg TIapabupou 0poPnG
Mpavadl Tapabupou

E€apTnua “T1" yaABavile
dwALd ypavadloL

dwALd Tplywvn

He evowp/vo ypavadl

005831

003488

006234

006235



EMMANOYHAIAHE | KATAAOIOZ 2018

EEAPTHMATA NAPAGYPOY

KQAIKOX Mepuypapn Awactdocelg
000456 Kpepaylepa iola 1225mm
000455 Kpepaylepa
KOLPUTIAPLOTA 1225mm
003486 KouZIVETO KUALOPEVO 000456

000455

003486

HAEKTPOMEIQTHPAX
KQAIKOX Nepypayn

005160 HAeKkTpopelwTpag mapabupou
agptlopov 0,5 HP - 3,5 rpm

004887

MEIQTHPAX

004887

001259

MelwTtnpac apabvpou 16/1
XeLpoKivntog
Melwtnpac tapabvpou 40/1
XeLpoKivntog

E=OMNAIZMOx
OEPMOKHITIQON

001259




OPrANA EAEX0Y KAIMATOZ

003501

003501 HP 57 vypaolopetpo

003503 HP 11 Beppootatng

003504 HP 12 Beppootdatng

003539 HP 23 Beppootatng
Bua Brya

003525 HP 33 avepopetpo

003531 HP 26 Beppootatng

Bua Brpa
003513 HP 40 uttoAoylotng .
Beppoknrtiou \.
005211 HP 54 opyavo eAeyxou
TITnvotTpoPeiou

AIZOHTHPAX

006270  AwBNTAPCC Uypaoiag

. . . AIZOHTHPAZX

003868  AwBNTAPAG BoxnG rain check

28




AEPANTAIA TIA ®0YZKQTO NAYAON

000978 aepavTAia yla pouoKwTO
vailov

003118 pAavTeg agpavTAlag

003141 otpaA PU-63

003118 000978

OEPMIKO KAAQAIO EAA®OYZ

002763 BepuLko KaAwbdlo 300W 25 peTpa
003491 BepPLkO KaAwbdlo 600W 50 petpa
003492 BepPLko KaAwdlo T000W 80 petpa




Pl v o e G .

006405 006297

MANEA APOZIZMOY KAl ANEMIZTHPEX

001069 Mdykog pLrwTnpLo 2.5m? 1,25 2 006405 Aveplotnpag Fan 36"

000282 Mdykog prwtrpLlo Sm? 1,25 4 006297 Aveplotnpag Fan 50

000358 Mdykog prwTnpLo 7.5m? 1,25 6 003569 MaveA dpootpov 600XT100X30mm
006240 Maykog pridwtnplo 10m? 1,25 8  mEEEER . TESUET

TPOMOX AEITOYPTIAZ



|
: EMMANOYHAIAHE =)
_ =R X W =
CIPTANA AYTOMATIZMON SEPMOKHMION
POLA ITAMAL
HP33
& emonerro YTPOTTATHE
|
|
| |
|
|

)

ANAKYKAO®OPHTHX AEPA HAEKTPIKOZ MINAKAZ

006241 AVaKUKAO(POPNTHG agpa 005364 HAeKTpLKOC Tiivakag BeppoknTiou

34 35




006243 AepoleBntac Beppoknmiov AT 12/12  105.000 Kcal/h
006242 AepoieBntac Beppoknmiov AT 15/15  150.000 Kcal/h

KAYZIMH YAH:

PELLET
YIPAEPIO/®YZIKO AEPIO
IMETPEAAIO




77N\
&4@5 EMMANOYHAIAHZ

0 ‘Evavtt Eyvatiag 0600
N. Mayvnoia,
Anpog AgAta
T.K. 57008 - T.0. 323

@ +30 2310 782 140
+30 2310 783 870

@ +30 2310 778 275
www.greenhouses.gr

& info@greenhouses.gr




